

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Las elecciones del domingo

Acción Popular ha acordado ir a las elecciones de vocales del Tribunal de Garantías, presentando en esta región los siguientes candidatos:

Para Vocal propietario a don Ramón García Quijada, prestigioso abogado de A bacete y para Vocal suplente a don José Sandoval Amorós, culto doctor en Medicina de Murcia.

Acción Popular invita a todos sus concejales y a cuantos sientan el espíritu que anima el programa de la C. E. D. A. voten estos dos nombres que son garantía de todas las aspiraciones de orden y justicia que la opinión anhela.

La crisis de la Alcaldía

En la sesión municipal del miércoles fué elegido Alcalde con carácter interino el socialista señor Céspedes, que reunió 14 votos de sus correligionarios y demás grupos de la coalición gubernamental.

Sólo asistieron 16 concejales votando 2 en blanco.

En la sesión de hoy se celebrará la segunda votación, cuyo resultado no se diferenciará mucho del de la primera. A la tercera, que será probablemente el próximo viernes, saldrá definitivamente el nuevo Alcalde. ¿Habrá sorpresas?

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De Los Alcázares se ha trasladado a Cartagena el coronel de Artillería don Joaquín de Montesorro con su distinguida esposa doña Angeles Centra y su bella sobrina Angeita Chirait.

—Han marchado a la playa de Los Alcázares doña América Pintó de Muñoz Delgado y sus bellas hijas Matilde y América.

—Ha regresado a Granada el general Excmo. señor don José García Aldave, comandante militar de aquella plaza.

—De Los Nietos, don Isidro Juan y familia.

—A sus posesiones de Los Alcázares ha marchado el teniente de navío don José de Lara y su distinguida familia.

—De Cádiz, el capitán de corbeta don Fernando Bastarache.

—Terminada su licencia ha regresado a ésta el capitán del regimiento de Infantería 33 don

Manuel Zumel Mariño con su distinguida familia.

—Ha regresado de Alicante el capitán de fragata don Antonio Alonso con su distinguida esposa e hijos.

NOTAS VARIAS

Terminada la licencia que disfrutaba se ha reintegrado a su destino de Ayudante de S. E. y jefe de Sección de Información de esta Base Naval el capitán de corbeta don Pascual Cervera.

ENFERMOS

Se encuentra enfermo el contralmirante Excmo. señor don Agustín Cuesta.

—Está restablecida de su lesión doña Margarita Sauvalle de Sánchez Laá.

—En Los Alcázares se encuentra enferma doña Dolores Delgado de Dorda.

LETRAS DE LUTO

Esta mañana seguido de numeroso acompañamiento se verificó el sepelio de don Alfredo Lamusi Cerdá, jefe de Negociado de esta Subdelegación de Hacienda que ha fallecido cristianamente a los 59 años de edad.

Descansen en paz y reciban su esposa, hijos y demás familia nuestro sentido pésame.

Verbena californiana

Reina extraordinaria animación para la gran verbena kermesse que ha organizado la Peña California a beneficio de la Casa de Misericordia y que se celebra en los jardines de la Muralla del Mar en las noches de mañana sábado y domingo.

He aquí las lindas señoritas que estarán de servicio en los puestos:

«Vinos y licores».—Carolina y Maruja Ma o de Molina, Pepita y Luisa Patudo de la Rosa, Gui termina So er Espiauva, Angelita Chirait y Presentación del Cerro.

«Flores y tabacos».—Conchita y Josefina Gil, Mery y Lolita Martínez Clares, Loli Caffavate, Caridad Muñoz y Antojita Nieto.

«Horchata, torrados y juguetes».—Gloria Robles, Eña y Alicia Jover, Ascensión, Beatriz y Carita Gómez y Claudina Basa.

Habrán tres pistas para baile, donde actuarán 3 bandas de música y se hará la elección del «Caballero Colón 1933».

Los caballeros contribuirán con una peseta, las señoras con 0'50 y los niños con 0'25 pudiéndose recoger las invitaciones en la Peña, calle Mayor.

Es posible que, aprobada la Ley de Arrendamientos, se plantee la cuestión de confianza

(Conferencia de la tarde)

En el Congreso

Madrid.—En la sesión de ayer se puso a discusión el proyecto de ley de jubilación de catedráticos, quedando aprobados los tres artículos primeros.

Royo Villanova combatió eloquentemente el proyecto.

Actualidad política

Madrid.—A las 11'30 quedaron hoy reunidos los ministros en Consejo.

Barrés manifestó que llevaba varios expedientes relacionados con la construcción de escuelas y habilitación de locales para la sustitución de la enseñanza de los religiosos.

El ministro de Hacienda llevaba varias peticiones de créditos para solucionar la crisis de trabajo y los conflictos sociales.

Se le preguntó si había algo nuevo sobre Sevilla y manifestó: —Todo el mundo pide dinero, pero de eso nada.

Los demás ministros no hicieron manifestaciones.

Antes de reunirse el Consejo estuvo en la Presidencia el diputado por Valencia señor Altabás para hablar con los ministros de Obras Públicas y Hacienda. Le acompañaba una comisión de obreros de los altos hornos de Sagunto.

Expusieron el grave conflicto que supone el cierre de estos talleres y propusieron soluciones.

—Es posible que se plantee la cuestión de confianza una vez aprobada la ley de Arrendamientos.

—Sigue en pie la valorización de los servicios que se trasladan a Cataluña sin vislumbrarse un acuerdo entre Vituales y los catalanes.

—Además se indica la inconveniencia de que Azusa haga las elecciones en Noviembre por el desencanto y enojos que roper doquiera al Gobierno actual.

—En las elecciones de Vocales del Tribunal de Garantías se supone que el Gobierno sólo triunfará en Cataluña, Galicia, Extremadura y Murcia.

Camisas de caballero

Estupenda colección en todas clases.

Almacenes Hinojal

En favor de la enseñanza cristiana

Madrid.—Ha sido acogida entusiastamente la exhortación pastoral del obispo de Madrid, acerca de la enseñanza cristiana.

Los colegios secundarios católicos darán estudios de Religión con la preferencia debida.

En Madrid se creará un Centro Superior de estudios.

De provincias

Almendralejo.—Dos bandos, uno amigo y otro enemigo del alcalde, se acometieron con toda clase de armas.

Resultaron heridos 9 socialistas.

Barcelona.—En Hospitalet hizo explosión una bomba de gran tamaño en una tienda de comestibles de la calle de Romani, causando enormes desperfectos.

Coruña.—En la iglesia de San Andrés el sacristán hirió un petardo que arrojó a la calle explotando e hiriendo a 2 mujeres.

Santander.—Los obreros del muelle declararán la huelga si no se accede a la subida de jornales.

Ciudad Real.—En Villamayor de Calatrava grupos de obreros asaltaron las fincas, no dando de tendidos.

Mérida.—En el Hospital psiquiátrico las religiosas han sido sustituidas por los socialistas. El presidente de la Casa del Pueblo se ha sacrificado aceptando el cargo de cocinero.

Camisetas de verano

para caballeros y niños, de todas clases.

Precios baratísimos.

Almacenes Hinojal

Philips

Philips

Philips

Radio - Philips - Radio

Lo más grande. Lo más moderno

A 69 pts. vende los últimos modelos

CASA CASA MAYOR 18

Lotería Nacional

(Por teégrafo)

Madrid.—En el sorteo celebrado hoy han correspondido los premios mayores a los siguientes números:

1.º	41 849	Barcelona.
2.º	84.249	Valencia.
3.º	22 840	Barcelona
4.º	6.015	Madrid.
5.º	24.795	Alcañiz.
	14.942	Mafes.
	28 445	Marola.

DE FUTBOL

El domingo empieza el campeonato regional de primera categoría, correspondiendo jugar los siguientes partidos:

- Gimnástica Murcia.
- Éche-Cartagena.
- Imperial-Hércules.

Todos los equipos que toman parte han sido mejorados con la inclusión de nuevos elementos, lo que hace pensar que el torneo habrá de resultar altamente competitivo.

Información de Ejército

Se autoriza al capitán de Aviación don José Melendreras Sierra para usar sobre el uniforme distintivo de piloto honorario de la Aeronáutica Italiana y el de piloto de aviación concedido por el Ministerio del Aire francés.

SUCESOS

En el taller de la Compañía del Tranvía, en el barrio de San Antón, sufrió una caída estando arreglando un trole el obrero Teodoro Martínez Cervantes, de 38 años, vecino de Santa Ana, el cual ingresó en el Hospital de Caridad con graves lesiones, quedando hospitalizado.

Esta tarde a la 1 y 1/2 falleció

En el domicilio de don Carlos Oliver, (Jara 26 2.º), penetraron unos desconocidos en ocasión que la familia está veraneando, descerrajando la puerta del piso, abriendo armarios y dejando ropas y muebles en desorden.

No se ha notado que falte nada, habiendo recogido la policía huellas dactilares de los presuntos ladrones.

Corbatas

Últimas novedades.

Almacenes Hinojal